



Parkovací dům budou provozovat SMJ

(Pokračování ze str. 24)
AlternativaPro, občanské sdružení (IČ – 26637863) 95.000 Kč
na realizaci projektu: Majáles Jihlavy 2011

na úhradu nákladů na služby v rámci technického zajištění,
na honoráře účinkujících a náklady na dopravu účinkujících a aktérů bezprostředně souvisejících s projektem, na propagaci,
na autorské poplatky.

Tělocvičná jednota Sokol Bedřichov (IČ – 530948) 100.000 Kč

na realizaci projektu: Benátská noc
na úhradu nákladů na služby v rámci technického zajištění,
na honoráře účinkujících a náklady na dopravu účinkujících a aktérů bezprostředně souvisejících s projektem.

poskytnutí dotace v rámci okruhu: JEDNOLETÁ PODPORA – vzdělávací pořady - na projekt v oblasti kultura - subjektu:

Tělocvičná jednota Sokol v Jihlavě (IČ – 207357) 100.000 Kč

na realizaci projektu: DIOD – Filmová dílna Animuj!

na úhradu nákladů na služby v rámci technického zajištění,
na honoráře účinkujících a náklady na dopravu účinkujících a aktérů bezprostředně souvisejících s projektem, na propagaci.

poskytnutí dotace v rámci okruhu: JEDNOLETÁ PODPORA – film - na projekt v oblasti kultura - subjektu:

K Brewery Trade, a.s. (IČ – 28489411) 59.000 Kč

na realizaci projektu: Historie sladovnictví a pivovarnictví
na úhradu nákladů na honorář pro zhotovitele filmu.

poskytnutí dotace v rámci okruhu: JEDNOLETÁ PODPORA – publikační činnost, literatura - na projekt v oblasti kultura - subjektu:

Tělocvičná jednota Sokol v Jihlavě (IČ – 207357) 55.200 Kč

na realizaci projektu: DIOD – Série literárních večerů

na úhradu nákladů na služby v rámci technického zajištění,
na honoráře účinkujících a náklady na dopravu účinkujících a aktérů bezprostředně souvisejících s projektem, na propagaci.

poskytnutí dotace v rámci okruhu: JEDNOLETÁ PODPORA – městské slavnosti - na projekt v oblasti kultura - subjektu:

DKO s. r. o. (IČ – 46991883) 100.000 Kč

na realizaci projektu: Galakonzert k 50.výročí Domu kultury ve spolupráci se statutárním městem Jihlava
na úhradu nákladů na honoráře účinkujících a náklady na dopravu účinkujících a aktérů bezprostředně souvisejících s projektem.

ukládá
vedoucímu odboru školství, kultury a tělovýchovy zabezpečit uzavření Smluv o poskytnutí dotace.

Usnesení č. 12/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy schvaluje poskytnutí dotace společnosti Služby města Jihlavy, s.r.o., Havlíčkova 64,

Jihlava, IČ 60727772 ve výši 500 tis. Kč na úhradu nákladů spojených s provozem areálu Amfiteátru v Jihlavě na rok 2011.

Usnesení č. 13/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy schvaluje poskytnutí příspěvku vlastníkům nemovitých kulturních památek: Královská kanonie premonstrátů na Strahově, Strahovské nadv. 1, Praha 84.480 Kč

Usnesení č. 14/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy souhlasí s předložením žádosti o poskytnutí dotace na projekt „Pivovarská naučná stezka“ do výzvy k 3. listopadu 2010 Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod, Prioritní osa 2 – Rozvoj udržitelného cestovního ruchu, Oblast podpory 2.1 – Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch

a zavazuje se k zajištění spolufinancování projektu „Pivovarská naučná stezka“, zajištění jeho finančního krytí ve výši celkových nákladů projektu a zajištění finančních prostředků na úhradu provozních nákladů projektu po dobu udržitelnosti projektu.

Usnesení č. 15/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy souhlasí s předložením žádosti o poskytnutí dotace na projekt „Rekonstrukce a rozvoj Základní umělecké školy, Jihlava“ do kontinuální výzvy Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod, Prioritní osa 3 – Udržitelný rozvoj měst a venkovských sídel, Oblast podpory 3.1 – Rozvoj urbanizačních center, Projekty – Integrovaný plán rozvoje měst

a zavazuje se k zajištění spolufinancování projektu „Rekonstrukce a rozvoj Základní umělecké školy, Jihlava“, zajištění jeho finančního krytí ve výši celkových nákladů projektu a zajištění finančních prostředků na úhradu provozních nákladů projektu po dobu udržitelnosti projektu.

Provede: ORM, EO Termín: 2016-12-31

Usnesení č. 16/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy souhlasí s předložením žádosti „Cyklostezka R02 Jana Masaryka – Horní Kosov – Na Dolech“ o poskytnutí příspěvku z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na výstavbu a údržbu cyklistických stezek pro rok 2011

a zavazuje se k zajištění spolufinancování projektu „Cyklostezka R02 Jana Masaryka – Horní Kosov – Na Dolech“ v případě přidělení příspěvku.

Usnesení č. 103/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy ruší usnesení č. 666/09-ZM ze dne 3. 11. 2009, kterým Zastupitelstvo města Jihlavy schválilo realizaci projektu

výstavby parkovacího domu v Jihlavě formou koncesní smlouvy na koncesní projekt „Optimalizace parkování v Jihlavě včetně výstavby parkovacího domu“ a ukládá

odboru rozvoje města zajistit odstoupení od smlouvy o dílo na zpracování koncesního projektu a realizaci koncesního řízení na projektu „Optimalizace parkování v Jihlavě včetně výstavby parkovacího domu“.

Usnesení č. 104/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy schvaluje roční zprávu o postupu realizace Integrovaného plánu rozvoje města pro programovací období 2007-2013 „Regenerace městského prostředí, rozvoj infrastruktury v oblastech sociálních služeb a vzdělávání a všestranný rozvoj občanské vybavenosti“ za rok 2010 (poř.č. 3) dle zdůvodnění a dle přílohy č.j. MMJ/ORM/109/2011 a č.j. MMJ/ORM/117/2011 a ukládá

odboru rozvoje města předložit tuto Roční zprávu o postupu realizace IPRM Řídicímu orgánu Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod.

Usnesení č. 105/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy schvaluje níže uvedené změny v přípravě aktualizace Integrovaného plánu rozvoje statutárního města Jihlavy „Regenerace městského prostředí, rozvoj infrastruktury v oblastech sociálních služeb a vzdělávání a všestranný rozvoj občanské vybavenosti“ (IPRM):

1. změna rámcového rozvojového záměru „Rozvoj infrastruktury pro další vzdělávání v Jihlavě“ (aktivita 2.2.2) na projektový záměr „Rekonstrukce a rozvoj Základní umělecké školy Jihlava“ a přesun finančních prostředků ve výši 52 mil. Kč z rámcového rozvojového záměru „Revitalizace sídliště na území města Jihlavy“ (aktivita 1.1.2) na realizaci projektového záměru „Rekonstrukce a rozvoj Základní umělecké školy Jihlava“ (aktivita 2.2.2) v rámci finančního harmonogramu IPRM a příloh č. 1 a 5 dokumentu IPRM dle zdůvodnění,
2. úspory dosažené v rámci realizace projektů IPRM a zbývající finanční prostředky tzv. kurzové rezervy IPRM budou po jejím uvolnění převedeny do alokace rámcového rozvojového záměru „Revitalizace sídliště na území města Jihlavy“ (aktivita 1.1.2).

Usnesení č. 106/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy schvaluje podstatné náležitosti dodatku č. 1 partnerské smlouvy k projektu „Digitální povodňový plán ORP Jihlava a varovný a vyznamovací systém ORP Jihlava“ dle přílohy MMJ/ORM/100/2011, JID 10693/2011/MMJ.

Usnesení č. 107/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy schvaluje záměr zřídit příspěvkovou organizaci Dům dětí a mládeže Jihlava.

Usnesení č. 108/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy schvaluje odkoupení:

1. studie „A. Důl-Pávov-lokalita Červený Kříž, přepočít splaškové kanalizace“
2. projektové dokumentace „Pisťovské rybníky – řešení technického stavu“
od dobrovolného svazku Svaz vodovodů a kanalizací Jihlavsko.

Provede: OSR, EO Termín: 2011-06-30

Usnesení č. 109/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy svěříje podle § 104 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, náměstkům primátora úkoly v samostatné působnosti na úseku koordinace činnosti obchodních společností, v nichž má statutární město Jihlava majetkovou účast, takto:

1. PaedDr. Ing. Rudolf Chloupek:
- Správa městských lesů Jihlava, s.r.o.
- HC Dukla Jihlava, s.r.o.
2. RNDr. Petr Pospíchal:
- Jihlavské vodovody a kanalizace a.s.

- Prádelna a čistírna Jihlava, s.r.o.
- JIHLAVSKÉ KOTELNY, s.r.o.
3. Ing. Josef Kodet:
- Dopravní podnik města Jihlavy, a.s.

- SLUŽBY MĚSTA JIHLAVY s.r.o.
- DS Stříbrné terasy o.p.s. (dohled nad projektem)

Usnesení č. 110/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy pověřuje PaedDr. Ing. Rudolfa Chloupku, náměstkou primátora, jako zástupce statutárního města Jihlava dohledem nad Projektem Zdravé město a místní Agendou 21.

Usnesení č. 111/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy schvaluje změnu Přílohy č. 3 Zásad pro poskytování cestovních náhrad členům Zastupitelstva města Jihlavy dle přílohy č.j. MMJ/EO/301/2011.

Usnesení č. 112/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy bere na vědomí Plán práce Kontrolního výboru Zastupitelstva města Jihlavy na rok 2011.

Usnesení č. 113/11 - ZM

Zastupitelstvo města Jihlavy neschvaluje následující doporučení a návrhy opatření v oblasti MHD:

1. Papírová jízdenka za 16 Kč (u řidiče za 18 Kč), nad 5 zastávkových úseků. Nepřestupná jízdenka se mění na přestupnou a to po dobu 90 minut od jejího označení.

2. Papírová jízdenka za 10 Kč (u řidiče za 12 Kč) – počet projetých zastávkových úseků se mění z max. 3 na max. 5.

3. Úprava dle bodů 1 a 2 platí obdobně i pro jízdenky zlevněné za 5 Kč a 8 Kč (u řidiče za 6 Kč a 10 Kč)

(Pokračování na str. 27)